ROMÂNIA 
JUDEŢUL CLUJ
S.P.C.L.E.P/Primăria Comunei UNGURAȘ
Starea Civilă

Data oficierii căsătoriei: 
                                                                                          10.07.2021 ORA 12.00

P U B L I C A Ţ I E

Astăzi  30.06.2021, a fost înregistrată declaraţia de căsătorie a d-lui ILCA RAZVAN-IONUȚ, în vârstă de 31 ani, cu domiciliul în comuna Unguras ,sat Unguras ,nr.517, judeţul Cluj şi a d-rei GORGENYI EDIT , în vârstă de 31 ani, cu domiciliul în comuna Unguras ,localitatea Unguras ,nr.517, judeţul Cluj . 
În temeiul art. 285 alin. (1) şi (2) din Legea nr 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,  orice persoană poate face opunere la această căsătorie, dacă are cunoştinţă de existenţa unei piedici legale ori dacă alte cerinţe ale legii nu sunt îndeplinite.
	Opunerea la căsătorie se va face numai în scris, cu arătarea dovezilor pe care se întemeiază, în termen de 10 zile de la data afişării publicaţiei.
Ofiţer de stare civilă,
KIȘPAL MARTA 

Notă: Extrasul din declaraţia de căsătorie cuprinde, în mod obligatoriu: data afişării, datele de stare civilă ale viitorilor soţi şi, după caz, încuviinţarea părinţilor sau a tutorelui, precum şi înştiinţarea că orice persoană poate face opoziţie la căsătorie, în termen de 10 zile de la data afişării.

